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Справядлівасць

Справядлівасць - асноўная патрэба чалавека.

Справядлівасць мае важнае значэнне для функцыянавання і выжывання супольнасці. Справядлівасць 

павінна ўстанавіць Ісціну і выправіць "несправядлівасць". Справядлівасць пачынаецца з ВАС! Трэба быць 

"Справядлівым". Быць справядлівым - гэта аснова, з якой падымаецца Справядлівасць. Быць Справядлівым 

і атрымліваць Справядлівасць ідэальна. Рэальнасць такая, што ёсць несправядлівыя людзі, якія ствараюць 

"Справядлівасць".

Кожны чалавек мае маральны, грамадзянскі абавязак ліквідаваць несправядлівасць.

1 БОГ чакае сюды ад ВАС!

Справядлівасць Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы 

сціплы верны захавальнік (1 вул імя) Просіць дапамагчы быць 

справядлівым

Просіць дапамагчы ў ліквідацыі несправядлівасці

Просіць пакараць несправядлівасць зараз і ў замагільным свеце. Няхай дабро 

квітнее, а зло зморшчыцца

На славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца, калі сутыкаецца з несправядлівасцю альбо справядлівасць адсутнічае.

Злая анты 1 БОГ несправядлівасць!

Сістэма спаборніцтва (дрэнны, карумпаваны, злачынны, амаральны, несправядлівы, невядомы) з'яўляецца 

элітарным. Суперніцкі падыход заключаецца ў перамозе любой цаной (дрэнны, карумпаваны, злачынны, 

амаральны, несправядлівы, несправядлівы) . Перамагае юрыдычная каманда з лепшым удзельнікам 

перамоваў і найбольшай колькасцю рэсурсаў, сродкаў. Грэбаванне, праўда, віна! Гэтую прававую сістэму 

аддаюць перавагу спадчынныя тыраны, манархісты, палітычныя тыраны, паразітычныя 

драпежнікі-нажыўнікі, багатыя, заможныя, злачынцы. У іх занадта шмат ісці бясплатна! Не хапае ў турму!

Супярэчлівасць, падыход, сістэма заканчваецца! Усе датычныя нясуць адказнасць! Падсправаздачнасць 

састарэла!

Людзі жывуць у сацыяльных групах (суполкі) . Суполкі маюць патрэбу ў "законах"

(Правілы і правілы) функцыянаваць і выжываць. Калі там з'яўляецца
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парушэнне закона, трэба знайсці "Ісціну". Калі яны парушаюць закон, трэба прытрымлівацца 

"падсправаздачнасці". Падсправаздачнасць можа знайсці віну і прывесці да страт. Віна 

прыводзіць да абавязковай "рэабілітацыі". Страты кампенсуюцца.

Каб мець справядлівасць, патрэбны законы, якія прымаюцца ўрадам і 

падтрымліваюцца судамі. Законы патрабуюць выканання.

Меркаваныя парушэнні Правілаў расследуе Упраўленне Маршала (Правінцыя)

. Меркаваныя парушэнні Правілаў расследуе Упраўленне шэрыфаў (Шыр)

.

Калі здараюцца рэчы ці падзеі, Справядлівасць павінна ўстанавіць Ісціну:

1. Што здарылася? >

2. Што стала прычынай таго, што адбылося? >

3. Ці было звязана з чалавечым невуцтвам? >

4. Ці была звязана халатнасць чалавека? >

5. Ці ўдзельнічала чалавечае зло? >

6. Як даць справядлівасць шляхам кампенсацыі і рэабілітацыі. >

7. Якія ўрокі можна вынесці з гэтага, што адбываецца?

Апекун-захавальнік хоча, каб была знойдзена сапраўдная праўда. Гэта магчыма толькі тады, калі ўсе 

супрацоўнікі суда (суддзі, абвінавачванне, абарона) змова

(каманда) . Супярэчлівая справядлівасць - гэта не справядлівасць. Яно карумпаванае, элітарнае, яно 

павінна абараніць "занадта шмат" і вінаватых.

Супярэчлівасць не тычыцца праўды і справядлівасці, невінаватых і вінаватых. Але, выйгрыш! Бок з 

лепшым юрыстам выйграе незалежна ад таго, вінаваты ён ці не. Гэта заканчваецца! Больш няма 

змагарнай несправядлівасці.

Пасля абвінавачванні закладваюцца: Маршал (Правінцыя) прызначае дату (Праз 90 дзён) калі 

абвінавачанне разглядаецца ў "судзе". Затым Маршал выбірае з пула Барыстэра 7, які змовіўся 

знайсці сапраўдную Ісціну. 3 будуць выступаць у якасці суддзяў, 1 - пракурора, 1 - адваката, 1 - 

даследчыка і 1 - выканаўцы. Нататка ! Журы няма.
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Пасля абвінавачвання: Шэрыф (Шыр) прызначае дату (Праз 30 дзён)

калі абвінавачанне разглядаецца ў "Палаце". Затым Шэрыф выбірае з ліку юрыстаў 5, якія 

змовіліся знайсці сапраўдную Ісціну. 1 будзе выконваць абавязкі магістрата, 1 - абвінаваўцы, 1 - 

кіраўніцтва, 1 - клерка і 1 - нарыхтоўшчыка.

Суды Ёсць 2: Губернскі судовы суд (PTC) і слыхавая палата Shire (SHC) . У абодвух 

разглядаюцца звароты. Нататка! Грамадзянскіх спрэчак няма. Абодва суды займаюцца 

"падсправаздачнасцю і кампенсацыяй".

Справядлівасць з'яўляецца абавязковым і назапашвальным Прысуд. Абавязковая адпраўка пакаранняў 

забяспечвае паслядоўнасць вынясення пакарання і выгляд роўнасці. Прадухіляе ўмяшанне 

карумпаванага і / або некампетэнтнага супрацоўніка Суда ў вынясенне прысуду. Назапашвальны 

прыгавор спыняе ўзнагароджанне серыйных злачынцаў і злачынцаў-паўторнікаў.

Смяротнае пакаранне ( Выкананне) як пакаранне анты 1 Божа і Anti Specie, непрымальна. Любы ўрад, які 

пакарае смерцю, з'яўляецца злачынствам і выдаляецца. Яго члены прыцягваюцца да крымінальнай 

адказнасці: СПАДАРЫНЯ R7

Ёсць 3 узроставыя групы (Падлеткавы, непаўналетні, дарослы) улічваць пры вынясенні прысуду . Прызнанне 

"вінаватым" альбо прызнанне вінаватым уплывае на прыгавор.

Рэабілітацыя мае рэйтынг "R" (MS R1-7) . Рэйтынг "R" у Маніфесце правадаўца адносіцца да дарослых, якія 

прызнаюць сябе вінаватымі.

ЗАКОН

Каб мець справядлівасць, патрэбны законы, якія прымаюцца ўрадам і падтрымліваюцца 

судамі. Існуе толькі 1 закон, "Заканадаўчы закон". Заканадаўчае заканадаўства заснавана на 

"Маніфесце законадаўца". Нататка! Прэцэдэнтаў няма. Папярэднія рашэнні судоў ігнаруюцца.

Закон павінен караць за несправядлівасць, падтрымліваць грамадскія стандарты (роўнасць, 

абавязкі супольнасці, правы супольнасці) даць выгляд "Кірмашу".

Законы абараняюць слабых і трымаюць сумленных магутных! Законы гарантуюць, што супольнасць 

знаходзіцца ў бяспецы і жыве ў "Гармоніі" з сабой, мясцовым асяроддзем пражывання і навакольным 

асяроддзем.

ДРУЗОЕ   ЗАКОН

Дрэнны закон несправядлівы, разбэшчаны, злы. Урад патрабуе, каб меншасць скарыстала 

большасць шляхам паразітычнага драпежнага нажывы, эксплуатацыі (раздзіраючы) . Дрэнны 

закон адхіляецца супрацоўнікамі суда і замяняецца парламентам. Урад, які стварае альбо 

дазваляе існаваць дрэнны закон. Выбраны з пасады, яго члены прыцягнуты да адказнасці: ' СПАДАРЫНЯ 

R7
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Халява зямля -   гэта дзяржаўная зямля, разрабаваная з-пад суполкі 

карумпаваным злачынным урадам. Гэты ўрад альбо аддаў зямлю (на 

кукішках) альбо прадаў яго злачынным прагным прыбыткоўцам (забудоўшчыкі, 

спекулянты зямлі) . Свобода заканчваецца! Канфіскаваць усю 

прыватную зямлю і будынкі, не даючы кампенсацыі.

Прыцягнуць да адказнасці любую арганізацыю альбо прыватную асобу, якая нажыла прыбытак з Freehold, 

Real Estate (гл. Ланцуг зла) . Шыр валодае ўсёй зямлёй.

1 БОГ стварыў Планету Зямля, каб ёю карысталася і карысталася ўсё чалавецтва аднолькава. Зямельныя 

ўчасткі і жылыя дамы, якія знаходзяцца ў прыватнай уласнасці, абражаюць 1 БОГ. Кожны аб'ект 

нерухомасці на гэтай планеце альбо ў любым іншым месцы Сусвету належыць супольнасці (Шыр) на 

роўную выгаду для ўсіх. Няма прыватных пляжаў, астравоў, азёр, рэк ...

Патэнты на аўтарскія правы з'яўляецца прагным ужываннем 

Інтэлектуальнай уласнасці. Супольнасць дае людзям

сродкі і магчымасць развіцця інтэлектуальнай уласнасці. Таму ўся інтэлектуальная ўласнасць - 

уласнасць супольнасці, якой павінны карыстацца ўсе!

Эгаістычнае выкарыстанне і збыт інтэлектуальнай уласнасці рабуе грамадства злачынствам, якое 

падлягае крымінальнаму пераследу: " СПАДАРЫНЯ R6 '.

Прыватызацыя актываў супольнасці. Камунальныя паслугі: электраэнергія (Электрычнасць газ

) , Вада (Апрасненне, трубы, вадаёмы, каналізацыя) ; Грамадскі транспарт (мясцовыя і міжгароднія) , 

Грузавыя перавозкі на доўгія адлегласці (Паветра, мора, суша, космас) ; Сувязь (Інтэрнэт, 

спадарожнік, тэлебачанне, радыё, пошта) .

Канфіскаваць усе прыватызаваныя актывы суполкі, не даючы кампенсацыі. Затым ператварыце іх у 

CROn. Прыцягнуць да адказнасці чалавека ці арганізацыю, якія нажываюцца на прыватызаваных 

актывах Супольнасці, СПАДАРЫНЯ R6 . Дзяржаўная прыватызацыя дзяржаўных актываў крадзе ў 

грамадства. Ён заменены! Яго члены і дзяржаўныя служачыя, якія ўдзельнічаюць у гэтым злачынстве, 

атрымліваюць: СПАДАРЫНЯ R6

Падатковае падаткаабкладанне Ахвяраванне легалізаванае 

"падаткаабкладанне" карумпаваным урадам. Ухіленне ад выплаты падаткаў 

крадзе ў грамадства дабрабыт! Адмяніць ахвяраванні на падатковыя падаткі, 

пазбяганне падаткаў, падаткі

гавань, мінімізацыя падаткаў. Урад, які спрыяе вы клапоціцеся і

падатковыя падатковыя ахвяраванні заменены + СПАДАРЫНЯ R6

Ахвяруйце таму, што

люблю дзяліцца.

КАРУПЦЫЙНАЕ ЗАКОН

Карупцыйны закон з'яўляецца непрымальным карумпаваным амаральным несправядлівым законам. Карумпаваны
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Закон стварае несправядлівасць і няроўнасць, ён павінен быць адхілены супрацоўнікамі Суда і 

заменены парламентам. Заканадаўства аб папярэдніх датах прынята для таго, каб перагледзець усе 

існуючыя карупцыйныя законы і прымяніць абавязковыя прысуды.

Дыпламатычная недатыкальнасць непрымальна, ніхто не па-за адказнасцю за ўчыненыя злачынствы. Дыпламатычны 

імунітэт дазваляе іншаземцам здзяйсняць злачынствы без адказнасці. Дыпламатычная недатыкальнасць 

адмяняецца, а злачынствы прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці.

Падвойная небяспека дазваляе злачынцу выйсьці на волю без рэабілітацыі. Часам 

некампетэнтнае абвінавачванне і хітрая абарона прыводзяць да несправядлівасці "не вінаватым" 

прысуду вінаватым. Пры наяўнасці новых доказаў неабходна паўторнае разбіральніцтва. Прынцып 

"падвойнай небяспекі" забараняе гэта адбывацца. Двайная небяспека заканчваецца! Вінаватыя 

пераглядаюцца.

Гэты прынцып - карупцыйны закон. Ні адно злачынства не павінна застацца беспакараным. Калі з'явяцца 

новыя доказы, павінна быць заўсёды магчыма новае пераслед, пакуль не будзе дасягнута поўная Ісціна.

Імунітэт ад пераследу непрымальна, ніхто не перавышае пакаранне за ўчыненыя злачынствы. Лянівы, 

недасведчаны, карупцыйны пераслед выкарыстоўвае злачынцаў для выканання сваёй працы і 

ўзнагароджвае іх імунітэтам. Імунітэт злачынцы адмяняецца, крымінальны пераслед працягваецца. 

Лянівы карупцыйны пераслед прыцягваецца да крымінальнай адказнасці, адбываюць той самы тэрмін 

пакарання, што і злачынец, які яны выкарыстоўвалі.

Дагавор аб прызнанні віны Самая карумпаваная, несумленная форма закона, яна заканчваецца!

Перамовы - гэта злачынныя паводзіны, якія перашкаджаюць злачынцу атрымаць заслужаную 

рэабілітацыю. Карумпаваны пракурор дазваляе злачынцу абраць меншага СПАДАРЫНЯ Р. '. Злачынца 

зараджаецца. Карупцыйны пракурор атрымлівае максімум: СПАДАРЫНЯ R7 .

Тэрмін даўнасці непрымальна, няма абмежаванасці. Тэрмін даўнасці замяняецца 

судовым пераследам. Ніколі не можа быць абмежаванняў па часе, 

падсправаздачнасць.

Прафесіянал, Рэлігійныя прывілеі перашкаджаюць знайсці Ісціну. Лекары, 

святары, юрысты, рэпарцёры, якія заяўляюць, што кліент не адказвае на 

пытанні ў судзе.

Гэтыя прывілеі сканчаюцца. Каб не ўмешвацца ў пошук Ісціны. Сведкі, якія 

адмаўляюцца адказваць, знаходзяцца ў клетцы, пакуль яны не адкажуць (без 

прафесійнага, рэлігійнага даверу) . 1 БОГ практыкуе падсправаздачнасць.
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1 БОГ

Справядлівасць

СУДЫ

Судны дзень > Шалі чысціні ( Пракруціць

7) Ажывіце малітвы Нататка! Чалавек не можа хлусіць, гуляць 

нямым альбо здранцвець 1 БОГ.

Мэта судоў - усталяваць "віну" альбо "адсутнасць віны" за нібыта парушэнне правілаў (Правінцыйны 

закон) альбо Палажэнне (Закон Шыра

) . Інструмент, які выкарыстоўваецца для ўстанаўлення, калі былі парушэнні, - устанаўленне Ісціны . Ісціна 

знаходзіцца ў змове, а не ў супярэчнасці.

Калі здараюцца рэчы ці падзеі, суды ўстанаўліваюць ісціну:

1. Што здарылася? >

2. Што стала прычынай таго, што адбылося? >

3. Ці было звязана з чалавечым невуцтвам? >

4. Ці была звязана халатнасць чалавека? >

5. Ці ўдзельнічала чалавечае зло? >

6. Як даць справядлівасць шляхам кампенсацыі і рэабілітацыі. >

7. Якія ўрокі можна вынесці з гэтага, што адбываецца?

"Ісціна" павінна быць усталявана незалежна ад якіх-небудзь заклікаў. Прызнанне віны не перашкаджае 

знайсці "Праўду". Абвінавачаны павінен адказаць на ўсе пытанні. Адмова ад адказу выклікае " СПАДАРЫНЯ 

R7 'без магчымасці дадатку. Сведкі, якія адмаўляюцца адказваць, знаходзяцца ў клетцы, пакуль яны не 

адкажуць

(не прадугледжана выключэнне прафесійнай і рэлігійнай канфідэнцыяльнасці) . Пераслед "Ісціны" 

працягваецца, каб пераканацца, што няма іншых вінаватых. Ілжывы сведка: ' СПАДАРЫНЯ R3 '.

Суды Ёсць 2: Губернскі судовы суд (PTC) і слыхавая палата Shire (SHC) . У абодвух 

разглядаюцца звароты. Нататка! Грамадзянскіх спрэчак няма. Абодва суды займаюцца 

"падсправаздачнасцю і кампенсацыяй".

Суды працуюць з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца да 1 гадзіны да заходу сонца, 6 дзён на тыдзень. Прысяжных 

няма. Апеляцыі праходзяць у тым самым судзе.

Усе супрацоўнікі суда "PTC" забяспечваюцца службай Маршала з нумараванага пула 

"Barrister". Усе супрацоўнікі палаты "SHC" забяспечаны

Упраўленнем шэрыфаў з нумараванага пула "Адвакаты".
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У пачатку кожнага выпрабавання чытаецца пробная малітва:

ПРОБНЫ - Малітва

Дарагая 1 БОГ , мы, супрацоўнікі Суда, просім кіраўніцтва. Мы будзем 

імкнуцца знайсці праўду

Мы не дадзім, каб страх і ласка сапсавалі нам. Мы 

выносім абавязковыя прысуды

Мы будзем абараняць правасуддзе ад дрэнных, карумпаваных законаў аб 

зніжках. Мы імкнемся рэабілітаваць усе памылковыя душы на славу 1 БОГ і 

Дабро чалавецтва

Гэтая малітва чытаецца ў пачатку выпрабавання.

PTC: ' Правінцыйны судовы суд "разглядае справы, калі пры ўстанаўленні" віны "" MS R "будзе 

прадастаўлены ў правінцыйную рэабілітацыю. Ёсць 7 судовых службоўцаў, 3 суддзі, пракурор, 

адвакат, даследчык і выканаўца.

Суддзі, пракурор, адвакат змовіліся (працаваць разам з эфірам) каб 

знайсці "Праўду", усталюйце "Віну" альбо адсутнасць віны ". Даследчык 

збірае ўсе доказы. Праваахоўнік забяспечвае суд, наладжвае 

дэманстрацыі доказаў, праводзіць "абвінавачаных" і з'яўляюцца сведкі.

Пасля таго, як «Праўда» знойдзена, ахвяры робяць заяву, якая ўключае запыт на кампенсацыю. Затым 

суддзі сыходзяць на пенсію на 1 гадзіну, каб падрыхтаваць Just-ice. Суддзі прымаюць рашэнне 

паасобку большасцю галасоў "Вердыкт" і "Кампенсацыя". Звароты пацярпелых (Кампенсацыя) і 

абвінавачаны

(Прысуд) павінны быць пададзены на працягу 7 тыдняў. Апеляцыі праводзяцца ў адным судзе 

з рознымі суддзямі.

SHC: ' Слухальная палата Shire "разбірае выпадкі, калі ўсталяваная" 

віна "," MS-R "падаецца ў Shire Rehab.

Ёсць 5 чыноўнікаў суда, магістрат, абвінаваўца, гід, службовец і 

пракурор. Магістрат, абвінаваўца, Кіраўніцтва, змова (працаваць разам) каб 

знайсці Ісціну, усталяваць "Віну

альбо "Адсутнасць віны". Пісар збірае ўсе доказы. Суд прымусовага выканання, наладжвае 

дэманстрацыі доказаў, забяспечвае з'яўленне абвінавачанага.

Пасля таго, як «Праўда» знойдзена, ахвяры робяць заяву, якая ўключае запыт на 

кампенсацыю. Затым магістрат сыходзіць на паўгадзіны, каб падрыхтаваць юстыцыю, 

"прысуд" і "кампенсацыю". Апеляцыі абвінавачанага (Вердзікт) і ахвяры (Кампенсацыя) трэба 

падаць на працягу 3 тыдняў.

Апеляцыі праходзяць у тым самым судзе. Але іншы магістрат.
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Даследаванне космасу і правілы каланізацыі (законы) 

суд па вывучэнні космасу (S> XC) . S> Пастановы 

XC абавязковыя для выканання для ўсіх правінцый 

!!! (гл. касмічны закон)

Законы аб унутранай прасторы (1) задаволіць прастору Зямлі і Зямлю Месяц. Законы касмічнай 

прасторы (2) задаволіць для даследавання планет, каланізацыі. Касмічныя законы адмяняюцца, 

кіруюцца і выконваюцца S> XC.

У гэтым судзе 7 суддзяў (Па 1 ад кожнай правінцыі) . Рашэнне выносіцца тайным галасаваннем і 

большасцю галасоў. Мінімальная большасць 4.

Нататка! Несправядлівая, карумпаваная спаборніцкая сістэма судоў заменена на: "Справядлівая" 

Справядлівая, змоўная судовая сістэма. Гэта ўсталёўвае Ісціну без прысяжных!

ПРЫКАЗАННЕ

Справядлівасць ёсць Абавязковы прысуд назапашвальны, не паслядоўны. 

Абавязковае вынясенне пакарання прыводзіць да ўзгодненасці пакарання і 

з'яўлення роўнасці. Прадухіляе ўмяшанне карумпаванага і некампетэнтнага 

супрацоўніка суда ў вынясенне прысуду. МС завяршае карумпаванае, 

несправядлівае "вынясенне пакаранняў" (Прыпынены прысуд,

Судзімасці не зафіксавана, датэрміновае вызваленне, умоўна-датэрміновае вызваленне, памілаванне ..) .

Вы робіце ЗЛАЧЫНА !!! >>> Вы робіце ЧАС !!!

Серыйны крымінальны не павінны быць узнагароджаны. Multi Guilty лічыць, што злачынства не павінна 

быць узнагароджана паслядоўным адбываннем пакарання (Дыс-падлік пакарання) . Непасрэднае 

адбыццё пакарання - гэта справядлівасць.
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Накапляльны прысуд выкарыстоўваецца для паўтарэння "Парушальнікаў". Актывісты, якія 

паўтараюцца, не даведаліся пра іх папярэднюю рэабілітацыю. Таму неабходна перагледзець 

рэабілітацыю. Прысуд, які адбыўся ў мінулым і цяперашні час, спалучаецца з улікам агульнага часу 

рэабілітацыі.

Параўнанне пакарання за "Крымінальны ( А) '

Вінаватыя знаходкі Карумпаваны Справядлівасць

1-е правапарушэнне: 7 + 7 + 7 гадоў 7 гадоў (Паслядоўны)

Умоўна-датэрміновае вызваленне праз 3 гады

адбыў 3 гады

7 гадоў (Паслядоўны)

0 гадоў (мінулае праігнаравана)

Умоўна-датэрміновае вызваленне праз 3 гады

адбыў 3 гады

6 гадоў здзек

Справядлівасць

Смяротнае пакаранне ( Выкананне) як пакаранне анты 1 БОГ

і Anti Specie, непрымальна. Любы ўрад, які прыводзіць у выкананне злачынства, выдаляецца, 

яго члены прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці: СПАДАРЫНЯ R7

21 год =

адбыў 35 гадоў

35 гадоў юстыцыі '

21 год

адбыў 21 год

14 гадоў +Паўторна абразіў: 7 + 7 гадоў

Мінулае правапарушэнне: 7 + 7 + 7 гадоў

Усяго за ўсе правапарушэнні

Асновы!

Абвінавачаны, прызнаны "вінаватым", з'яўляецца злачынцам. Кожнае асуджэнне мае абавязковае 

пакаранне. Т. тут няма перамоваў. Ніякага скарачэння тэрміну пакарання, імунітэту і адмены 

пакарання.

Шматвінаватыя знаходкі, Прысуд за кожную віну складаюцца, складаюцца. Гэта агульная сума павінна 

быць выдадзена не паслядоўна ў поўным аб'ёме. Ніякіх зніжаных прысудаў серыйным злачынцам.

Паўторныя правапарушальнікі не вучыліся на сваіх папярэдніх рэабілітацыйных мерапрыемствах. Таму 

неабходна аднавіць рэабілітацыю. Мінулае і цяперашняе пакаранне спалучаюцца, улічваючы агульны 

назапашвальны прыгавор, які адбываецца ў поўным аб'ёме. Няма датэрміновага вызвалення, 

умоўна-датэрміновага вызвалення, памілавання ...

Ёсць 3 узроставыя групы (Падлеткавы, непаўналетні, дарослы) улічваць пры вынясенні прысуду . Прызнанне 

"вінаватым" альбо прызнанне вінаватым уплывае на прыгавор.

Рэабілітацыя мае рэйтынг "R" (MS R1-7) . Рэйтынг R у маніфесце правадаўца
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распаўсюджваецца на прызнанне віны дарослым.

Агульны прысуд вырашае, якая рэабілітацыя ўжываецца. Дарослы прызнае сябе вінаватым у 3 разы 

"R4" (3 ● 7 = 21 год) 21 год: ' Крымінальная рэабілітацыя '.

Прысуд па зніжцы

Прысуд па зніжцы карумпаваны, несправядлівы адменены. Прынята заканадаўства аб папярэдніх 

тэрмінах, якое прадугледжвае паўторны вырак усіх існуючых пакаранняў са зніжкай. Прысуд па зніжцы 

заменены на: СПАДАРЫНЯ / R1-7

Адбыванне пакаранняў паслядоўна: Злачынца ўзнагароджваецца за тое, што ён быў серыйным 

злачынцам, паменшыўшы тэрмін пакарання. Гэта заканчваецца!

Прынята заканадаўства аб звароце мінулых дат, каб усе існуючыя паслядоўныя прысуды аб зніжках 

былі перагледжаны.

Мінулыя сказы ігнаруюцца пры вынясенні прысуду. Ігнараванне злачынца, які не навучыўся мінулай 

рэабілітацыі, з'яўляецца несумленным несправядлівасцю. Гэта заканчваецца! Прынята заканадаўства аб 

папярэдніх тэрмінах, каб усе існуючыя ігнараваныя прыгаворы былі паўторна вынесеныя.

Прыпынены прысуд? Злачынца прызнаны вінаватым, пазбаўлены волі і вызвалены. Гэты выгляд 

пакарання з'яўляецца крымінальным, марнаваннем рэсурсаў, часам суда і праваахоўных органаў. Гэта 

заканчваецца! Судовы супрацоўнік, які раздаў прыпыненыя прысуды, выдаляецца: СПАДАРЫНЯ R7 Прынята 

заканадаўства аб папярэдніх тэрмінах, каб усе існуючыя ўмоўныя прысуды былі паўторна асуджаныя.

Умоўна-датэрміновае вызваленне і датэрміновае вызваленне! Карумпаваныя і несправядлівыя. 

Яны абодва заканчваюцца. Члены калегіі па ўмоўна-датэрміновым вызваленні прыцягваюцца да 

крымінальнай адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 Прынята заканадаўства аб папярэдніх тэрмінах, каб усе 

існуючыя ўмоўныя прысуды былі паўторна асуджаныя.

Вінаваты, але не вінаваты злачынца прызнаны вінаватым, але яго віна не фіксуецца і выходзіць на 

волю. ЯНА асуджаная, ЯГО прызнаны вінаватым, але яго віна ігнаруецца, таму гэта не будзе 

перашкаджаць яго статусу знакамітасцей, і ён можа падпісаць кантракты на радыё на мільён долараў. 

Гэта заканчваецца! Судовы супрацоўнік, які раздае вінаватыя, але не вінаватыя прысуды: СПАДАРЫНЯ R7

Прымаецца заканадаўства аб папярэдніх тэрмінах, каб усе існуючыя незафіксаваныя прысуды аб 

віне былі зафіксаваны і вынесены новы прыгавор.

Абавязковы прысуд справаздачны кірмаш Справядлівасць
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Суддзя павінен мець суд СМІ.

Людзі маюць права, трэба бачыць, чуць усе часткі Справядлівасці. Як гэта 

працуе. Суд не павінен выкарыстоўвацца для прапаганды, забаў, сувязяў з 

грамадскасцю альбо ў якасці медыяцырка. Няма відэаздымкі судовага 

разбору.

Выкарыстоўваюцца камеры дыскрэтнай бяспекі. Прыкрываць твар 

недапушчальна. СПАДАРЫНЯ R3

Судовага запісу працэсу над відэазапісамі ў СМІ няма. Дазвол медыя-камер на судзе 

ператварае працэс у забаву. Пры сутыкненні з камерамі суддзя, магістрат, пракурор, 

абарона (Барыстэр, юрыст) , абвінавачаныя і сведкі паводзяць сябе інакш, чым калі б у іх не 

было камер. Людзі не будуць дзейнічаць і паводзіць сябе натуральна. Пад майнінгам 

чытаецца мова цела, выраз твару, тон галасы і ўжыванне мовы. Людзі таксама апранаюцца 

па-рознаму, каб стварыць ненатуральны вобраз. Ва ўмовах здабычы цэласнасць судовых 

працэсаў ператварае іх у тэатр. Несправядліва! Непрымальна. Не адбываецца!

Перад судом

Рэпартаж у сродках масавай інфармацыі да судовага разбору абмежаваны імем абвінавачанага, якім 

судом, датай суда. Любая іншая справаздачнасць (абвінавачванні, імёны сведак, службовыя асобы суда, 

меркаванні, каментарыі ...) з'яўляецца непавагай да Суда: " СПАДАРЫНЯ R3 '

Падчас разбору

Існуе забарона СМІ паведамляць падчас судовага разбору. Забарона на парушэнне СМІ - гэта непавага да 

суда: ' СПАДАРЫНЯ R3 '

Пасля судовага заключэння

Сродкі масавай інфармацыі Падрабязная справаздача " пасля заключэння суда: Каго абвінавацілі (малюнак, 

адрас, працадаўца, бацькі) ? Што дзе зарадкі? Судовыя чыноўнікі .. Прысуд, развагі, рэабілітацыя, 

кампенсацыя, калі такая ёсць. Сродкі масавай інфармацыі павінны даваць меркаванне і каментаваць.

Нататка! Судзьдзя (Магістрат) не можа (калі-небудзь) спыніць падрабязную інфармацыю СМІ па любой 

прычыне (нацыянальная бяспека, прыватнае жыццё, карупцыйнае заканадаўства ..) .

Зварот

Пасля падачы апеляцыі. Рэпартажы ў СМІ да судовага разбору, падчас судовага разбору і пасля яго 

прымяняюцца правілы.

Свабода падрабязнасці Справаздача аб судах - гэта святое!

Падаўленне парадку азначае абарону "вінаватых". Абарона іх - гэта
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пагроза для Супольнасці. Супольнасць мае права ведаць "вінаватага" (малюнак, адрас, 

працадаўца, бацькі) 'і ахвяра (ы) дэталі. Вынік звароту, развагі ('Падрабязны справаздачу аб судзе') . 

Любое адмаўленне (Пастанова пра спыненне суддзі пасля апеляцыі) гэтага віду дзейнасці СПАДАРЫНЯ 

R7 '

Нататка ! Супольнасць мае права ведаць "падрабязнасці вінаватага". Гэта дапамагае 

супольнасці абараняцца ад зла, злачынстваў .. Супольнасць мае права ведаць "ахвяру" (ы) падрабязнасці. 

Гэта дазваляе супольнасці аказваць максімальную дапамогу.

Любы суддзя, магістрат, які выдае загад аб падаўленні пасля разгляду справы, апеляцыі, выдаляецца з 

судовай сістэмы. Іх прафесійныя паўнамоцтвы адменены, прыцягнуты да адказнасці ' СПАДАРЫНЯ R7 '.

Нататка! Любы вінаваты абаронены загад аб падаўленні злачынства (ы) . Любы суддзя, 

магістрат, які выдаў гэты загад аб падаўленні, вінаваты ў асацыяцыі (як пагроза для 

супольнасці) . Іх прафесійныя паўнамоцтвы адменены, прыцягнуты да адказнасці ' СПАДАРЫНЯ 

R7 ' .

Любая ахвяра абаронена загад аб падаўленні. Не патрабуецца дапамога супольнасці. Любы 

суддзя, магістрат, які выдаў гэты загад аб падаўленні, вінаваты ў невыкананні службовых 

абавязкаў членам суполкі. Іх прафесійныя паўнамоцтвы адменены, прыцягнуты да адказнасці ' СПАДАРЫНЯ 

R7 ' .

РЭАБІЛІТАЦЫЯ

Рэабілітацыю праводзяць маршалы, шэрыфы. Рэабілітацыя прадугледжвае 

адукацыю, захоп актываў і ўтрыманне ў клетцы. Рэабілітацыя карае віну і абараняе 

грамадства! Гэта справядлівая форма пакарання. Гэта абараняе супольнасць і 

дапамагае вінаватым стаць карыснымі членамі супольнасці.

Рэабілітацыя мае 7 класаў R 1-7 . Іх 2 віды рэабілітацыі, шыр і правінцыял. Які з 2 варыянтаў 

прымянення залежыць ад узросту, ступені MS R1-7. Ёсць 3 узроставыя групы, падлеткавая (8-14) , 

Непаўналетні (14-17 ЯНА, 14-18 ВЕНА) і дарослы (ЯНА 17+, ВОЙ 18+) Дзеці да 8 гадоў не 

прыцягваюцца да крымінальнай адказнасці. З імі маюць справу бацькі і педагогі.

* Прызнанне вінаватасці (прызнанне + усе падрабязнасці правін) # Знойдзены вінаваты

А Шыр забяспечвае 2 віды рэабілітацыі, "Адукацыя ў Шыры

( СОЭ ) і абавязкі Shire Rehab ' (DSR) .

7 Падлеткавы (8-14) Шыр Рэабілітацыйны цэнтр
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R1 СОЭ *1 тыдзень

R2 СОЭ *2 тыдні # 4 тыдні

R3 СОЭ * 4 тыдні # 8 тыдняў

R4 СОЭ * 8 тыдняў # 16 тыдняў

R5 СОЭ * 16 тыдняў # 32 тыдні

R6 ДСР *1 год # 2 гады

R7 ДСР *2 гады # 4 гады

7 Малалетні (14-17 ЯНА, 14-18 ВЕНА) Шыр Рэабілітацыйны цэнтр

R1 СОЭ * 2 тыдні # 4 тыдні

R2 СОЭ * 4 тыдні # 8 тыдняў

R3 СОЭ * 8 тыдняў # 16 тыдняў

R4 СОЭ * 16 тыдняў # 32 тыдні

R5 ДСР *1 год # 2 гады

R6 ДСР *2 гады # 4 гады

R7 ДСР * 4 гады # 8 гадоў

* Прызнанне вінаватасці (прызнанне + усе падрабязнасці правін) # Знойдзены вінаваты

7 Дарослы Губернскі Рэабілітацыйны цэнтр

R1 СОЭ * 1 год

R2 ДСР * 2 гады

R3 Клетка PR * 4 гады

R4 2-і шанец PR * 8 гадоў

R5 Крымінальны PR * 16 гадоў

R6 Хардкор PR * 32 гады

R7 Судны дзень PR * 64 гады

Абвінавачаны прызнае віну ў агульнай складанасці 27 гадоў: СПАДАРЫНЯ R5 Крымінальны PR

ужываецца. Абвінавачаны не прызнае сябе вінаватым і прызнае вінаватым у агульнай складанасці 10 

гадоў: СПАДАРЫНЯ R3 Клетка П Р. ужываецца.

Вінаватаму тлумачаць яго няправільныя ўчынкі, вучаць прасіць прабачэння, як выправіць папраўку, 

стаць карысным членам Супольнасці. Не трэба больш ганьбіць сям'ю, рэабілітавацца, дапамагаць 

іншым заблуджаным Душам рабіць тое ж самае! ' Рэабілітацыйная малітва ', выкарыстоўваецца 

кожную раніцу рэабілітантам.

# 2 тыдні

Калі 15 пераведзены ў рэабілітацыю для непаўналетніх!

Калі 17+ (ЯНА) 18+ (Ён) пераведзены ў правінцыйную 

рэабілітацыю!

# 2 гады

# 4 гады

# 8 гадоў

# 16 гадоў

# 32 гады

# 64 гады

# да смерці
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REHAB - Малітва

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Я прашу 

прабачэння за свае правіны

Я запраўлюся

Я абяцаю стаць карысным членам супольнасці, болей не 

зганьблю сваю сям'ю

Я імкнуся рэабілітаваць сябе і ўсе іншыя памылковыя Душы на славу 1 

БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва чытаецца кожную раніцу рэабілітантам.

Выкананне • бо пакаранне непрымальнае.

ТЫ НЕ ЗАБІЦЬ !!!

А Шыр забяспечвае 2 віды рэабілітацыі, "Адукацыя ў Шыры

(ESR) і абавязкі Shire Rehab ' (DSR) . І рэабілітацыя падыходзіць для 3 узроставых груп, падлеткаў, 

непаўналетніх і дарослых. Падлеткавы (8-14) Калі 15 пераведзены ў рэабілітацыю для непаўналетніх! 

Малалетні (ЯНА 14-17, ЯНА 14-18)

Калі 17+ (ЯНА) 18+ (Ён) перададзены ў (PR) Правінцыйны рэабілітацыйны цэнтр!

Нататка! Рэабілітант павінен плаціць за рэабілітацыю. Бацькі-падлеткі плацяць 100%. Непаўналетнія 

плацяць 50%, бацькі плацяць 50%. Аплата дарослых 100%.

Адукацыя Shire Rehab ( СОЭ )

СОЭ займае 1-е месца па шкале рэабілітацыі. Гэта не-клеткавая рэабілітацыя. Рэабілітатар 

застаецца дома на ноч (плаціць за рэабілітацыю) . Рэабілітатар адукацыі забіраецца з дому 6 

дзён на тыдзень праз 1 гадзіну пасля ўзыходу сонца (TT) зрабіць 5 дзён грамадскіх работ +1 

дзень навучання. За 1 гадзіну да заходу сонца (TT) рэабілітатара вязуць дадому. Рэабілітатар 

праводзіць кожныя 2 гадзіны 10 хвілін (туалет, ежа, напоі) перапынак.

Абавязкі Shire рэабілітацыі ( DSR)

Абавязкі Рэабілітацыя ажыццяўляецца праз адукацыю і абавязкі. Аплата рэабілітацыі за 

рэабілітацыю. Рэабілітатар абавязкаў бярэцца з дому праз гадзіну пасля ўзыходу сонца (TT) , 

дзень 1 тыдня. Робім 5 дзён грамадскіх работ
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+ 1 дзень навучання. У 6 дзень за 1 гадзіну да заходу сонца (TT) рэабілітацыйны ілітатар дастаўлены 

дадому.

Абавязак рэабілітатар (DR) пачынае абавязкі праз 1 гадзіну пасля ўзыходу Сонца (TT) .

"DR" - кожныя 2 гадзіны 10 хвілін (туалет, ежа, напоі) перапынак. ДР застаецца на ноч, 

але едзе дадому на Дзень забаў.

(TT) Хранитель-хранитель "Часоугольник", кіраванне часам Новага часу

Правінцыя прадастаўляе 5 відаў рэабілітацыі ў клетках: Клетка, 2-я чарга, 

Злачынец, Хардкор, Судны дзень . Для АН і ЯНА існуюць асобныя камп'ютэры. 

Цяжарную ЯНА там нованароджанага забралі. ЁН, якія ўтыкаюць свой пеніс альбо 

эякулят у іншы анус

(гомасэксуальнае згвалтаванне) альбо рот (сапсаваны, агідны, ненатуральны) выдаляць 

пеніс на крупах.

Правінцыйны рэабілітатар (PR) вытрымліваюць на працягу ночы ў кубе 3 м3. Кубікі 

падлогі, сцен і столі складаюцца з цыклону, пажару і стойкіх да вільготнасці зборных 

жалезабетонных панэляў з шэрым пігментным пакрыццём. Пярэдняя частка 

складаецца са сталёвых кратаў, дзвярэй сталёвых пруткоў. Выходзіць на калідор. 

Вокнаў няма.

Задняй сценкі звонку няма. Святло ў пярэднім пакоі загараецца пры заходзе сонца і гарыць пры 

ўзыходзе сонца.

Ёсць 2 двух'ярусныя ложкі, прыціснутыя да сталёвых кратаў. Супраць задняй сценкі знаходзіцца 1 

сталёвы ўнітаз без сядзення і вечка. У кубе жыве 4 рэабілітатара. ЁН

павінен прымаць душ, галіцца кожныя 6 й дзень тыдня. ЯНА павінна прыняць душ

(6 й дзень) . Ніякія асабістыя рэчы не могуць прымацца да копіі "LGM".

PR не плацяць. Немагчыма атрымаць грошы, падарункі ці дадатковыя паслугі. Не магу 

прагаласаваць! Нельга абраць!

Клетка Правінцыйны рэабілітацыйны цэнтр

Новае прыбыццё павінен здаць свае прылады, туалетныя прыналежнасці, ювелірныя вырабы і ўсе 

іншыя асабістыя рэчы. Ёсць вага, душ, галенне, выдаленне татуіровак, укараненне ў цела 2 трассер. 

1 Tracer змяшчае ідэнтыфікатар ID

і з'яўляецца выпраменьвальнікам на блізкай адлегласці. 2 й з'яўляецца Satellite Tracer.

Імя рэабілітанта заменена лічбай.

Яны атрымліваюць пранумараваную экіпіроўку, копію "Маніфеста законадаўца".

Піярам паказваюць хатні кубік, нары. У канцы дня яны ўводзяцца-
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саступіў іншым нарам піяр. Памочнікі па нарах тлумачаць распарадак дня.

Нататка! PR не мае асабістых рэчаў. Не можа мець фізічнага кантакту з наведвальнікамі альбо 

атрымліваць ад іх што-небудзь. Ніякай сувязі са звонку, акрамя як з наведвальнікам.

Распарадак дня 6 дзён на тыдзень на ўсходзе Сонца (TT) сірэна абуджае PR. Яны апранаюць экіпіроўку і 

абутак, ходзяць у прыбіральню, заяўляюць іншым двухпавярховым субратам пра свае злачынствы і ўсе 

разам пакланяюцца: ' Рэабілітацыйная малітва ' .

Дзверы куба адчыняюцца, яны перамяшчаюцца ў зону зборкі.

Яны атрымліваюць штодзённы рацыён (ежа, напоі) перайсці да складанай капліцы альбо 

транспарту. Нататка! Тлушч (лішні вага) PR не атрымлівае ежы

(пакуль яны не набяруць правільны вага) толькі піць.

PR працу з 1 гадзіны пасля ўзыходу сонца. Ёсць 3, 10 хвіліны (туалет, піць, есці) перапынкі. 

Спыніцеся за 1 гадзіну да заходу сонца. Піяр, які працуе па-за кампутарам, бярэцца назад. Пасля 

працы мыюць твар, рукі, атрымліваюць закуску і п'юць. Вярніцеся да іх хатняга куба. На 

заходзе сонца згасае святло ў калідоры (TT) . Нататка! У хатнім кубе PR няма агнёў.

7 дзень ( Fun-Day) пачынаецца як папярэднія 6 дзён. PR пераходзяць у іх групу (28) сабраць плошчу. Груповае 

набажэнства: ' Штодзённая малітва '. Атрымайце ранішнюю закуску з напоем, абмяркуйце маніфест 

законадаўца. Апоўдні

(апоўдні) атрымаць абедзенны пакет з напоем, пакланіцца: Дзякуй малітве .

Слухаць музыку. Атрымайце пасля абеду закуску з напоем, пакланіцеся: ' Дзякуй малітве '. Глядзець 

фільм. Потым тое самае, што і пасля працы.

PR-абавязацельствы! Будзьце негвалтоўныя, шмат працуйце, штодня праводзіце набажэнствы, 

выказвайце павагу супрацоўнікам PR, валанцёрам і наведвальнікам. Пакайцеся! Рэабілітацыя!

PR-прывілеі. Мець 4, 1 гадзіны наведванняў у год. Бясплатнае медыцынскае .

2-і шанец Правінцыйны рэабілітацыйны цэнтр

Тое ж, што і "Клітка PR" + іншыя абмежаванні.

Новае прыбыццё іх кантракт "Святога шлюбу", Дагавор аб таварыстве скасаваны. Спыняюцца 

ўсе зносіны, кантакты з партнёрам, партнёрамі.

7 дзень ( Дзень весялосці) фільм замяняецца медытацыяй, малітвай.

PR-прывілеі. Мець 3, 1 гадзіны наведванняў у год. Бясплатнае абмежаванне (неабходна)

Медыцынскі .
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Крымінальны Правінцыйны рэабілітацыйны цэнтр

Тое самае, што і "2 й Шанс PR '+ больш абмежаванняў.

7 дзень ( Дзень весялосці) музыка замяняецца цішынёй.

PR-прывілеі. Майце 2, 1 гадзіны наведванняў у год. Толькі першая дапамога .

Хардкор Правінцыйны рэабілітацыйны цэнтр

Тое самае, што і "Крымінальны піяр" + іншыя абмежаванні.

Распарадак дня 6 дзён на тыдзень рабіць вельмі цяжкую, брудную працу.

PR-прывілеі. Мець 1, 1 гадзіну наведвання ў год. Толькі абязбольвальныя .

Судны дзень Правінцыйны рэабілітацыйны цэнтр

Тое ж самае, што і "Hardcore PR" + іншыя абмежаванні.

Распарадак дня 6 дзён на тыдзень рабіць нездаровую, небяспечную працу.

PR-прывілеі. Ніводнага.

Нататка! Вязні, якія паміраюць падчас Рэабілітацыя крэмаваныя. Іх попел 

раскіданы па кампосце Крэматорыя.

МА РШАЛ

Незалежны ~ Даследаваць ~ Прымусіць ~ Кіраўніцтва ~ Абараніць

Праваахоўныя органы складаюцца з Маршала, Рэйнджэра і Шэра Шэрыфа, 

Вартавога. Маршала і Шэрыфа - незалежныя. Іх не прызначаюць і не абіраюць. Яны 

з'яўляюцца вынікам кар'ернага шляху: Навучанне, досвед працы, павышэнне 

кваліфікацыі, адукацыя і павышэнне па стажыроўцы людзей з аднолькавай 

кваліфікацыяй.

Маршал расследуе і прымушае парушаць Правілы. Яны робяць гэта ў басейне 

Barrister. Маршала рэабілітацыя, каранцін, PHeC, PDeC і CE, крэматорый.

Маршал накіроўвае грамадства праз інфармацыйныя кампаніі, якія тлумачаць правілы 

правінцыі (Законы) . Індывідуальнае кіраўніцтва.

Маршал абараняе грамадства, навакольнае асяроддзе, дзікую прыроду:

Маршала> Правінцыйнае крымінальнае і грамадзянскае заканадаўства, службы па надзвычайных 

сітуацыях, правінцыйная рэабілітацыя, каранцін, ... Сувязь з шэрыфам.
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Рэйнджары> Ахова межаў, запаведнікі дзікай прыроды і расліннасці, ахова навакольнага 

асяроддзя, ..

Кар'ера Маршала для ВНУ

Пасля таго, як ён скончыў «Грамадскую службу па надзвычайных сітуацыях» (CE) . Становіцца 

"Стажорам-рэйнджарам" (wmw2) 'на 3 гады. Тады ёсць 2 дадатковыя кар'еры, Barrister або Ranger. 

Прафесійная кар'ера вызначаецца ў залежнасці ад індывідуальных магчымасцей і арганізацыйных патрэб. Кар'ера 

рэйнджараў больш фізічная.

Праз 3 гады як "Стажыруючы рэйнджар" мае права стаць "барыстэрам" ці "рэйнджарам" (wmw3)

. Пасля 3-гадовага досведу працы ў якасці "барыстэра" ці "рэйнджара" прэтэндуе на ўдзел у 

"PHeC, тэхнічны каледж". Зарабляе пасля заканчэння "сертыфіката кіраўніка".

Калі ёсць адкрыццё, якое падвышаецца да "Даследчыка" альбо "Абаронцы"

(wmw4) . Даследчык далучаецца да "Пула Маршала Барыстэра". Protector - гэта рэйнджар. Пасля 

3-гадовага досведу працы ў якасці "Даследчыка" ці "Абаронцы" прэтэндуе на ўдзел у "PHeC, Лідэрскі 

каледж" і зарабляе пасля заканчэння

' Лідэр-дыплом '.

Калі ёсць адкрыццё, якое падвышаецца да "Абаронца, пракурор" або "Захавальнік" (wmw5) . 

Абаронца, пракурор з'яўляецца часткай "пула барыса Маршала". Пасля 3-гадовага досведу 

працы ў якасці абаронцы, пракурора альбо "захавальніка" (Рэйнджар) "прэтэндуе на ўдзел у" 

PHeC, Лідэрскі каледж "зарабляе пасля заканчэння" Менеджэр-дыплом ".

Калі ёсць адкрыццё, якое падвышаецца да "Суддзя" ці "Куратар" (wmw6) . Суддзя з'яўляецца 

часткай "Пула адвакатаў Маршала". Пасля 3-гадовага досведу працы ў якасці "суддзі" альбо 

"куратара" (Рэйнджар) "прэтэндуе на ўдзел у" PHeC, Лідэрскі лагер "зарабляе пасля заканчэння" 

ступені адміністратара "

Далучаецца да "Правінцыйнага фонду дарадцаў".

Калі ёсць адкрыццё, якое пераходзіць у "Маршала" (wmw7) . Можа быць выдалены толькі за 

парушэнне службовых абавязкаў. Большасцю галасоў (36) парламента. Маршал - гэта 

прызначэнне на кар'еру, а не палітычнае.

Кар'ера Маршала для ЯНА

Пасля таго, як ЯНА скончыла a ' Святая сужэнства ' кантракт. Мае, медыцынскі, 

сертыфікат на адукацыю (гл. SmeC) . ЯНА пачынае працаваць як "Стажыруючы рэйнджар (wmw2)

'на 2 гады. Ёсць 2 субкар'еры,

Барыстэр альбо рэйнджар. Прафесійная кар'ера вызначаецца індывідуальнымі магчымасцямі і 

арганізацыйнымі патрэбамі. Кар'ера рэйнджара больш фізічная.
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Праз 2 гады ў якасці "Стажора-рэйнджара" можна стаць "барыстэрам" ці "рэйнджарам" (wmw3)

. Пасля 2-гадовага досведу працы ў якасці "барыстэра" ці "рэйнджара" прэтэндуе на ўдзел у 

"PHeC, тэхнічны каледж". Зарабляе пасля заканчэння "сертыфіката кіраўніка".

Калі ёсць адкрыццё, якое падвышаецца да "Даследчыка" альбо "Абаронцы"

(wmw4) . Даследчык далучаецца да "Пула Маршала Барыстэра". Пасля 2-гадовага досведу 

працы ў якасці "даследчыка" або "абаронцы" прэтэндуе на ўдзел у "PHeC, лідэрскі каледж" і 

атрымлівае "дыплом лідэра".

Калі ёсць адкрыццё, якое падвышаецца да "Абаронца, пракурор" або "Захавальнік" (wmw5) . 

Абаронца, пракурор з'яўляецца часткай "пула адвакатаў Маршала". Пасля 2-гадовага досведу 

працы ў якасці абаронцы, пракурора альбо "захавальніка" прэтэндуе на ўдзел у "PHeC, Лідэрскі 

каледж" і атрымлівае пасля заканчэння "Дыплом менеджэра".

Калі ёсць адкрыццё, якое падвышаецца да "Суддзя" ці "Куратар" (wmw6) . Суддзя з'яўляецца 

часткай "Пула адвакатаў Маршала". Пасля 2-гадовага вопыту працы ў якасці "Суддзі" альбо 

"Куратара" прэтэндуе на ўдзел у "PHeC, Leadership-Camp", які зарабляе пасля атрымання ступені 

адміністратара. Далучаецца да "Правінцыйнага фонду дарадцаў".

Калі ёсць адкрыццё, якое пераходзіць у "Маршала" (wmw7) . Можа быць выдалены толькі за 

парушэнне службовых абавязкаў. Большасцю галасоў (36) парламента. Маршал - гэта 

прызначэнне на кар'еру, а не палітычнае.

Код Маршала

(MLE) Члены праваахоўных органаў, Маршал, Рэйнджэр, Шэрыф, Сентынель, Паліцыя, .. там, каб 

пераканацца, што супольнасць у бяспецы. Грамада хоча, каб яе праваахоўныя органы (LE) быць 

ветлівымі, мужнымі, гатовымі паставіць сваё жыццё на карысць грамадства, мець высокі маральны 

і прафесійны ўзровень, быць надзейным і справядлівым. Падтрымлівайце псіхічную, фізічную 

форму. Не прадпрымайце жыццёвых і прамысловых дзеянняў.

MLE з выкарыстаннем паводзін, змены розуму (алкаголь, гераін, ..) рэчывы паніжаны, перакваліфікаваны. 2

й правапарушэнне ідзе да самага старэйшага ўзросту. 3 рд

правапарушэнне знявечана, + СПАДАРЫНЯ R3 .

MLE здзяйсняе любое злачынства, ганебна вызвалены ад адказнасці. Любое злачынства, учыненае 

пасля алкаголю, падвойвае рэабілітацыю. Наркотыкі ўтройны для рэабілітацыі. MLE ўмешваецца ў 

доказы (мяняе, разбурае, вырабляе, утрымлівае, ..) і альбо запалохваць сведкаў, асуджаных 

звольніць, прыцягнуць да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R3
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Тут няма месца лішняй вазе (тлум) асабістае ў LE. Любы асабісты (званне) становіцца 

залішняй вагой (не цяжарная) даецца 3 месяцы, каб распусціць тлушч. Калі гэтага не зрабіць, 

просяць падаць у адстаўку. Не адпускае, адпускаюць.

Паліцэйскія прафсаюзы разбураюць павагу і давер грамадства да праваахоўных органаў. Паліцэйскія 

прафсаюзы абараняюць некампетэнтных членаў, карумпаваных, якія парушаюць маральнае, 

грамадзянскае і крымінальнае заканадаўства. Яны заклікаюць сваіх членаў думаць, што іх дабрабыт 

важнейшы за дабрабыт грамадства. Няпраўда. Спыняюцца міліцэйскія прафсаюзы.

Пашкоджанне супрацоўніка LE - гэта гвалт, нападнік: СПАДАРЫНЯ R5 . Выкарыстанне a пояс, палка, 

зброя, ..: СПАДАРЫНЯ R6. Выпадковае забойства (Самаабарона, здароўе і бяспека - выпадковыя 

забойствы) : СПАДАРЫНЯ R5 . Наўмыснае забойства (забойства, расстрэл) : СПАДАРЫНЯ R7

Працаўнік LE пацярпеў ад справакаванага гадаванца, уладальнік гадаванца прыцягнуты да крымінальнай адказнасці, СПАДАРЫНЯ

R3 . Неправакаванага гадаванца забівае супрацоўнік LE. Гадаванец знішчаны Уладальнік прыцягнуты да 

крымінальнай адказнасці, СПАДАРЫНЯ R4 . Працаўнік LE пацярпеў ад справакаванага гадаванца, 

супрацоўнік LE атрымаў адукацыю і паклаў канец стажу. Ніякіх дзеянняў супраць уладальніка хатніх жывёл 

не прадпрымаецца. Супрацоўнік LE забіты справакаваным гадаванцам. Хатняе жывёліна знішчана 

Уладальнік не прыцягваецца да крымінальнай адказнасці.

Працаўнік LE пацярпеў ад справакаванай хатняй жывёлы. Уладальнік хатняй жывёлы спаганяецца, СПАДАРЫНЯ 

R3. Неправакаваная хатняя жывёла забівае супрацоўніка LE. Хатняя жывёла знішчана, уладальнік 

атрымлівае, СПАДАРЫНЯ R4 .

Працаўнік LE пацярпеў ад справакаванай хатняй жывёлы, супрацоўнік LE атрымаў адукацыю і паклаў 

канец стажу . Ніякіх дзеянняў супраць хатняй жывёлы і гаспадара не прадпрымаецца. Супрацоўнік LE 

забіты справакаванай хатняй жывёлай. Хатняя жывёла знішчана, уладальніку не прад'яўлена 

абвінавачванне.

Нічым не справакаваная дзікая жывёла наносіць шкоду альбо забівае супрацоўніка LE. Жывёла загінула. Справакаваная 

дзікая жывёла наносіць шкоду супрацоўніку LE. Супрацоўнік атрымлівае адукацыю і ставіць яго ў канцы 

працоўнага стажу. Дзікую жывёлу адпускаюць. Справакаваная дзікая жывёла забіла супрацоўніка LE. 

Жывёла знішчана.

Супрацоўнік LE здзяйсняе гвалт: Іншыя балюча (самаабарона, паўторны дождж) ганебны 

выпісаны, СПАДАРЫНЯ R5 . Балюча (празмерная сіла)

з выкарыстаннем пояс, палка, зброя ганебны выпісаны, СПАДАРЫНЯ R6 . Пра- доўга балюча (катаванні) 

ганебны выпісаны, СПАДАРЫНЯ R7 .

Гадаванец непрыемнай LE Hurt, хатняя жывёла, дзікая жывёла, ганебны, выпісаны, СПАДАРЫНЯ R3 . Балюча, 

хатняе жывёла, хатняя жывёла, дзікая жывёла, з выкарыстаннем пояс, палка, зброя, .. ганебны выпісаны, 

СПАДАРЫНЯ R4 . Пралон -
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ged балюча (катаванні) хатняй жывёлы, хатняй жывёлы, дзікай жывёлы, СПАДАРЫНЯ R5 .

Хатні гадаванец, хатняя жывёла, (без дазволу ўладальніка) Дзікія жывёлы (не рэйнджар) , 

ганебны выпісаны, СПАДАРЫНЯ R6 ( самаабарона вызваляецца). Гвалт над прадметамі (вандалізм)

, ганебны расчараваны, СПАДАРЫНЯ R4 ( выплачвае кампенсацыю)

Іншыя забітыя, ганебны звольнены, прыцягнуты да адказнасці, СПАДАРЫНЯ R7 . Мянты-забойцы 

не могуць абараніць супольнасць. Іх апраўданне баязлівасці, у праваахоўных органах няма месца 

баязліўцам і забойцам. Іншыя, хто іх абараняе, СПАДАРЫНЯ R7 . Іх:

Прымяняецца рэабілітацыя для дарослых R1-7

Нулявая цярпімасць да паліцэйскіх-забойцаў

MLE, якія жывуць паводле "кодэкса Маршала", чакаюць падтрымкі і павагі грамадства.

Ахвяры з Злачынства –Молітва Дзень памяці 2.4.7.

Дарагая 1 БОГ , Стваральнік найпрыгажэйшага Сусвету Ваш самы сціплы верны 

захавальнік-апекун (1 вул імя) Просіць аслабіць тугу і боль ахвяр злачынстваў 

Дапамагчы ахвярам злачынстваў атрымаць справядлівасць і кампенсацыю Я 

абяцаю дапамагчы пакараць злачынства, якое не спыніцца

Спытайцеся, што зло караецца ў жыцці і замагільным свеце на 

славу 1 БОГ і Дабро чалавецтва

Гэтая малітва выкарыстоўваецца пры неабходнасці і ў дзень памяці.

Гвалт гэта пагроза Спыніць гвалт пачаць з дома!

Глядзіце канцэпцыю CG без гвалту!

Казанне : Не забівай ! (гл. 1 Царква)

Падобнае чытанне: Вартавы ! (гл. Супольнасць)

Тэма даследавання: Справядлівасць (гл. Даследаванне)

Новы час кіраванне часам Тэмы вясёлых дзён , удзельнічайце!

2.4.7. Дзень ахвяраў злачынстваў - Мемарыял К. Г. Календэр

3 3.4.7. Дзень памяці ахвяр вайны К. Г. Календэр

8.2.7. Дзень Халакосту - дзень ганьбы К. Г. Календэр
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Справядлівасць патрэбна супольнасці! 

Справядлівасць - грамадскі абавязак! 

Справядлівасць у суполцы!
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